

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima ("Narodne novine", broj 100/11) uz prethodnu suglasnost Ministarstva uprave, 131-01/17-17-01/53, URBROJ: 515-04-01-02/2-17-2 od 18. travnja 2017. godine i Ministarstva financija, 100-01/17-01/65, URBROJ: 513-05-01-17-2 od 14. travnja 2017. godine, Ured za opće poslove Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske, donosi

PLAN PRIJAMA NA STRUČNO OSPOSABLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U UREDU ZA OPĆE POSLOVE HRVATSKOGA SABORA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2017. godini prijam 5 osoba kako sljedei:

- prijam 4 osobe sa završenom srednjom stručnom spremom društvenog ili tehničkog smjera ili gimnazijom te
- prijam 1 osobe sa završenim diplomskim sveučilišnim studijem ekonomske struke.

Nazivi radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i naziv ustrojstvene jedinice u kojoj je ustrojeno to radno mjesto, broj osoba koje se planira primiti na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa i potreban stupanj obrazovanja, struke i stručnih uvjeta koje ta osoba mora ispunjavati, utvrđeni su u Tablici, koja je sastavni dio ovog prijedloga Plana.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima. Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici Ministarstva uprave, web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici Ureda za opće poslove Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske.

**OVLAŠTENA ZA OBAVLJANJE
POSLOVA RAVNATELJA UREDA**

Terezija Gras



KLASA: 112-06/17-02/01
URBROJ: 50404-03-1-17-04
Zagreb, 24. travnja 2017.

**TABLICA – PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOBLJAVANJE U UREDU ZA OPĆE POSLOVE HRVATSKOGA
SABORA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2017. GODINU**

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	STRUČNI UVJETI	BROJ OSOBA
SLUŽBA ZA PRORAČUN	Stručni referent	Srednja stručna sprema društvenog ili tehničkog smjera ili gimnazija	Znanje rada na računalu	2
SLUŽBA ZA RAČUNOVODSTVO, Odjel za financijsko-materijalno knjižovodstvo, osobne rashode i devizna plaćanja	Stručni suradnik	Diplomski sveučilišni studij ekonomske struke	Znanje rada na računalu	1
SLUŽBA ZA RAČUNOVODSTVO, Odjel za financijsko-materijalno knjižovodstvo, osobne rashode i devizna plaćanja	Stručni referent	Srednja stručna sprema društvenog ili tehničkog smjera ili gimnazija	Znanje rada na računalu	2
UKUPNO				5